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Soit tonction définie sur IR par [{ « )= - SX A X+,

ik S : 1 2
1) a)i¥eérifier que f{x) = ~ ;;(x - 1)‘ +2.
b) Tracer % dans un repére orthonormé (Q, | .}}.( On précisera sa nature
2) Soit D la droite d’équation y =—x + ;

a) Déterminer les coordonnées des points d’intersection de @ et D).

o . |
b) Tracer alors P puis résoudre sraphiquement @ — =& Phx<—x.
f E ; 3
[h(x) - ~oXT XS s
3) Soit h la fonction paire définie sur IR par < ® #
; 5 : ¥ 1
I1(_>.,}‘~~:s+i- si X€l4 4 o

a) Tracer @, dans le méme repére en expliquant.
b) Déduire le tableau de variation de h.
¢) Pour quelles valeurs du réel m. I"équation h(x) = m, admet-elle quatre solutions

Iixercice 2 : (9 pts )

Soit (O, i, | ) un repeére orthonormé de .
1) a) Donner une équation cartésienne du cercle @de centre 1 (-1, 2) et de ravon /10 .
b) Déterminer les coordonnées des points dintersection de @avee Maxe des ordonnces
2) SoitA:3x+y-9=0
a) Caleulerd (I.A). En déduire la position relative de A et &
b) Trouver les coordonnées du point d’intersection de A et &

) Soit Ble point de A d’abscisse 3. donner une équation cartésienne de la droite D
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a) Montrer que D est perpendiculaire a 9.

b) Montrer que D et € sont sécants et caleuler les coordonnés des points d"intersa
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